

## В Горловке новорожденного ребенка выбросили в мусорный бак

Горловский Медиа Портал  
11.04.11 11:06

---



В воскресенье, 10 апреля, в Горловке, по ул. Новая, возле мусорных контейнеров обнаружено бездыханное тело новорожденного ребенка.

Как рассказала Елена Нагорных, начальник криминальной милиции по делам детей Центрально-Городского РО милиции, около половины седьмого вечера поступил телефонный звонок в дежурную часть. Выехав на место происшествия, сотрудники милиции обнаружили новорожденного младенца женского пола без признаков жизни. Ребенок находился возле мусорных контейнеров, был завернут в полиэтиленовый пакет.

На данный момент проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению личности женщины, которая родила малыша, рассказали в пресс-службе УВД Горловки. Судебно-медицинская экспертиза определила причину смерти - внутриутробная асфиксия, то есть ребенок родился уже мертвым.

Руководство райотдела просит отозваться очевидцев произошедшего инцидента по телефону «102». Анонимность гарантируется.

**"Горловский Медиа Портал"**